

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Poliklinika IDC Zabok				
ADRESA:	Bračak 8a, 49210 Zabok				
TELEFON:	049/204-803	FAX:	049/221 911	E-MAIL:	zorica.rados@fmc-ag.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
17.02.2022. u 14:00 sati.	Intervencije medicinske sestre u predtransplantacijskoj obradi bubrežnih bolesnika	Presadivanje bubrega je jedna od metoda liječenja kroničnih bubrežnih bolesnika. Intervencije medicinske sestre su vrlo značajne u pripremi i obradi bolesnika kod kojih se planira transplantacija bubrega. Tijekom predavanja biti će prikazane dijagnostičke procedure, psihološki pristup bolesniku, kao i dinamika završetka pretraga kod bolesnika na listi čekanja za transplantaciju.	Silvija Krpelnik, bacc. med. techn.	Poliklinika IDC, Zabok Bračak 8 a
17.03.2022. u 14:00 sati	Imunoadsorpcija	Imunoadsorpcija je postupak izvantjelesnog pročišćavanja krvi kojom se odstranjuju patološke molekule iz krvi, bez odstranjivanja čimbenika koagulacije i albumina. Djeluje na principu vezanja citotoksičnih tvari na aktivna vezna mjesta te je vrlo značajna u transplantacijskoj, ali i u drugim granama medicine.	Danijel Pripeljaš, bacc.med.techn. CNH, FMC Hrvatska	Poliklinika IDC, Zabok Bračak 8 a
14.04.2022 u 14:00 sati	Skrb za dijaliznog bolesnika s postavljenim centralnim venskim kateterom	Liječenje hemodijalizom je uvjetovano pristupom krvotoku. Jedan od mogućih pristupa je venski kateter koji se postavi u neku od dostupnih centralnih vena, najčešće u području prsnog koša. Skrb za	Božica Šeliga, bacc. med. techn.	Poliklinika IDC, Zabok Bračak 8 a

		bubrežnog bolesnika s postavljenim CVK je vrlo kompleksna i zahtjeva profesionalan pristup i educirano medicinsko osoblje kako bi se spriječio nastanak komplikacija a bolesniku pravovremeno i kvalitetno primijenila hemodijaliza.		
13.10.2022. u 14:00 sati	Krvno prenosivi virusi	Infekcije virusima B i C hepatitisa u dijaliznoj populaciji, posebno u prošlosti, bile su jako česta pojava zbog učestalih potreba za transfuzijama krvi. Uvođenjem rutinskog testiranja donora krvi ali i dostupnošću EPO-a značajno se smanjila izloženost bolesnika riziku od zaraze. Tijekom predavanja će biti prikazane smjernice za skrining testove na hepatitis B i C te HIV, preporuke za cijepljenje, tretman inficiranog bolesnika.	Marta Furda, bacc. med. techn Silvija Škalički, ms	Poliklinika IDC, Zabok Bračak 8 a
17.11.2022. u 14:00 sati	Kardiopulmonalna ureanimacija za vrijeme postupka hemodijalize	Tijekom predavanja će biti prikazane najnovije smjernice o započinjanju i provođenju postupka naprednog održavanja života uz naglasak na specifičnosti kod bolesnika kod kojeg se provodi postupak hemodijalize.	Dr Ksenia Scagnetti, liječnik internist	Poliklinika IDC, Zabok Bračak 8 a

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Zorica Radoš, bacc. med. techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Zorica Radoš, bacc. med. techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Dr Vlasta Kupres,
nefrolog